

ФОЛЬКЛОРНЫЕ ПРАЗДНИКИ В ДЕТСКОМ САДУ

16 августа 2019 года, в преддверии праздника «Яблочный Спас» в детском саду прошло увлекательное развлечение **«Пришел Спас – яблоко припас!»**

Цель праздника:

- формировать чувство причастности к истории Родины через знакомство с народными праздниками и традициями;
- накапливать опыт восприятия произведений малых фольклорных жанров.

Праздник прошёл прямо под открытым небом. На спортивной площадке «выросла» нарядная яблонька, около неё дети в красочных костюмах исполняли танцы, пели песни, участвовали в народных играх и конкурсах, с выражением рассказывали стихи о празднике, о яблоках, о приметах. А помогали им в этом веселые скоморохи: Рыжий и Конопчатый /их роли исполнили воспитатели Иванова А.А. и Шибеева Н.Н./



Всех присутствующих покорила своим задором танец «Яблонька», который исполнили девочки и воспитатель Злобина В.А. из средней группы «Солнышко».





К детям, с корзиной яблок заглянуло Солнышко /Орлова Маша/

В конкурсах с яблоками с удовольствием участвовали не только дети старших групп, но и малыши из группы «Зайчата» и «Лучики». Они впервые приняли участие в таком большом празднике.



Игра «Передай яблоко»- у кого яблоко оставалось, выходил в круг и показывал танцевальное движение.



Все дружно повторяли!



Игра с коромыслом: «Кто быстрее съест яблоко». Здесь отличились дети подготовительной группы.



Приятным сюрпризом для детей и гостей праздника была инсценировка «Яблочки для зверей», подготовленная ребятами группы «Капелька» под руководством воспитателя Альмухаметовой Э.М.



Праздник удался на славу! Радостные улыбки, и хорошее настроение воспитанников - вот результат ежедневного и многогранного труда.



Музыкальное сопровождение праздника организовала Ждановских В.Г. Хочется сказать слова благодарности всем сотрудникам и родителям, которые приняли участие в подготовке и проведении праздника «Яблочный Спас».



В награду ребята получили угощение от Яблоньки – наливные яблочки!

После праздника дети смогли передать свои впечатления в продуктивной деятельности /рисунках и поделках из пластилина/.

А самые активные постарались приготовить угощение из яблок дома с родителями.



**УГОЩАЙТЕСЬ!
БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!**